Madame et Monsieur Lénière
Madame et Monsieur les élus de Vernon et de Saint Marcel
Madame la Présidente de Trisomie 21 France
Mesdames, Messieurs

Je voudrais naturellement, au nom de tous les jeunes suivis et accompagnés par Prépare Toit, remercier en premier lieu Madame et Monsieur Lénière qui ont eu non seulement la merveilleuse idée de mettre en place ces achats solidaires mais encore de nous faire confiance et donc de sélectionner Prépare Toit comme bénéficiaire potentiel de cette action. En dehors même de la somme ainsi allouée ce fut une formidable publicité pour faire connaître notre Association à un nombre impressionnant de personnes pas toujours intéressés par les communiqués de presse. Mais je voudrais aussi profiter de l’occasion pour vous réitérer ainsi qu’à l’ensemble de vos équipes, tous mes remerciements d’avoir accepté de faire confiance à nos jeunes et au SAVA de Prépare Toit pour engager et encadrer Frédérique au rayon Boulangerie depuis Février 2010.

Nous tenons aussi à remercier tous les clients de votre établissement qui ont donc privilégié Prépare Toit lors de leurs achats même si les 2 autres projets proposés étaient tout aussi méritants mais ont peut-être eu la malchance d’être retenus en même temps que nous.

Merci aussi aux organisateurs de cette manifestation, ce soir, et plus particulièrement à Madame Jadart qui depuis 1982 et une première soirée organisée pour présenter le GEIST dans les locaux du GIRV réapparaît de temps à autre, comme une bonne fée pour nos Associations Trisomie 21 et Prépare Toit !!!


Je veux enfin remercier outre l’ensemble des administrateurs de Prépare Toit qui se sont succédé pour nous épauler depuis 2001, tout   le personnel de notre SAVA, car je pense qu’au travers des subventions successives obtenues par Prépare Toit c’est en fait la qualité du travail de ses membres auprès de nos enfants, sous la houlette de Stéphanie Bardin, qui est reconnue et récompensée. 

Ce travail permanent permet à notre projet ambitieux de rester l’un des plus innovants en France, et a même récemment impressionné à l’étranger, il demeure aussi l’un des plus économiques pour le Département qui finance notre Service, car, en lui évitant le recours à des structures beaucoup plus lourdes et onéreuses, il permet, indirectement, et cela me tient particulièrement à cœur, de soulager vos impôts !!!!

Autre preuve de la reconnaissance de l’excellent travail effectué par notre personnel et de la qualité de notre projet, ce sont trois subventions dont celle-ci qui n’ont pas été sollicitées mais qui nous ont été proposées et octroyées en 2016. Je vous avoue que cela fait du bien après 35 ans de démarches continues pour pallier aux manquements de l’Etat….  

Comme nous vous l’avions indiqué, le résultat de votre action sera consacré à financer une partie de l’achat d’un véhicule que nous sommes contraints d’envisager pour remplacer ou tout au moins soulager notre Kangoo et ses 150 000km, que le Lions Club de Vernon, alors présidé par Jean Pierre Vandamme, nous avait offert, mais c’était au siècle dernier, en 1998 !!! Et ce, même, si à priori, il pourrait encore, pendant 1 an, muni de sa vignette, amener nos résidents à Paris. 

Nous nous orienterons vraisemblablement vers l’achat d’un véhicule de 5 places, en recherchant de nouveaux soutiens pour abonder ce don et en nous tournant vers le constructeur qui acceptera de nous faire le meilleur prix, pour nous permettre de réaliser plus facilement  cet achat devenu indispensable!!! 

Donc encore un grand merci à vous tous et bonne chance aux nouveaux projets proposés.
